11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2009 21:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 22:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169739/answer/169740




AnKOroJib HEeTaTUBHO BIUSET Ha MOoTeHIMI0. [Toka Brl OymeTe ynoTpebisaTh alkoTro/lb BCAKOE JIeUeHue
OecCcMBICTIEHHO, TaK KakK OyHOeT IPOmoIKaTh NeiCTBOBATh HETaTUBHEIN (akTop. EMUHCTBEHHOE, YTO
MOXKeT ITOMOYb B Barleii CuTyaluu, - OTPaHUYUTD UJTU ITOTHOCTHIO0 UCKITIOYUTD yIIoTpebIeHne
aJIKOTOJIS.



